令和6年度 (2024年度)

# 学生募集要項



令和6年度(2024年度)

# 学生募集要項

いわき短期大学

# 目次

アドミッション・ポリシー2
募集学科及び定員・選抜日程及び募集人員 3
令和6年度学生募集要項
<ul><li>●指定校制・公募制学校推薦型選抜4・5</li></ul>
<ul><li>総合型選抜6・7</li></ul>
● 社会人総合型選抜 ······ 8・9
● 一般選抜 A 方式 ······· 10 · 11
●一般選抜 B 方式 ······· 12 · 13
●大学入学共通テスト利用選抜
<ul><li>●外国人留学生選抜・帰国子女選抜</li></ul>
配点一覧表
各種制度等について
● いわき短期大学奨学金制度について
●東日本大震災被災者支援制度(受験料免除)について
● 黌友減免制度について
● 高等教育の修学支援新制度について
●いわき短期大学奨学金制度とは
●長期履修制度(3年)及び長期履修学生について
受験・入学手続きについて
●出願書類 ····································
●出願上の注意・受験上の注意
●試験会場案内
●合否発表・入学手続き・入学辞退・入学前課題
学納金について

#### [出願書類]

- ●推薦書〈指定校制学校推薦型選抜用〉
- ●推薦書〈公募制学校推薦型選抜用〉
- ●自己推薦書〈総合型選抜用〉
- ●自己推薦書〈社会人総合型選抜用〉
- ●奨学生申請書
- 黌友減免申請書
- ●長期履修申請書
- ●振込依頼書
- ●入学志願書
- ●受験票・写真票

# いわき短期大学 入学者受入れの方針 (アドミッション・ポリシー)

## 幼児教育コース

- ① 本学の建学の精神・教育目的を理解し、本学で学びたいという強い意欲を持っている人
- ② 子どもに愛情を持ち、保育者を目指して努力している人
- ③ 高等学校で履修した学習内容について理解し、主な科目の基本的な知識と学習経験を有している人

## キャリアコース

- ① 本学の建学の精神・教育方針を理解し、本学で学びたいという強い意欲を持っている人
- ② 幼児教育をベースとした教育分野に興味を持ち、福祉や経済など地域の社会活動に関心を持っている人
- ③ 高等学校で履修した学習内容について理解し、主な科目の基本的な知識と学習経験を有している人

#### 【幼児教育科入学までの学習】

高等学校卒業までになされる幅広い学びと豊かな経験は、本学での学びの基盤となります。 幼児教育科(幼児教育コース・キャリアコース)における専門教育は、高等学校での教育内容 を理解していることを前提に行います。したがって、高等学校卒業までに下記の学習経験を身 につけることが望ましいと考えています。

国語:基礎的な読解力と表現力、思考力などのコミュニケーション・スキル

地理歴史・公民:科目における基礎的な知識および社会事象に対する関心

数学:基礎的な数学の知識と計算力

理科:自然や科学の基本的な知識や好奇心

外国語:リスニングおよび文法に関する基礎的な知識

芸術:音楽、美術などの基礎的な技能と表現力

保健体育:保健・衛生に関する基礎的知識と健康な生活を営む力を有し、健全な心と体を持つ

保育・福祉の学び:家庭科などでの関連する基礎知識とボランティア活動の実践

※選抜区分ごとの配点は P18 を参照してください。

# 募集学科及び定員

学科	入学定員
幼児教育科	100名

# 令和6年度(2024年度)幼児教育科 選抜日程及び募集人員

	選抜区分		募集人員	出願期間	試験日	合否発表	入学手続き期間
推 指定校制学校推薦型選抜		80名	A T = 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1	11 (10 ( 1 )	12/1(4)	12/2/1) 12/15/6)	
推薦型選抜	公募制学校推薦型選抜		00名	令和5年11/1(水)~11/9(木)	11/18(土)	12/ 1(金)	12/ 2(土)~12/15(金)
				令和5年 9/15(金)~ 9/27(水)	10/7(土)	11/ 1(水)	11/2(木)~11/15(水)
				令和5年11/17(金)~11/30(木)	12/ 9(土)	12/19(火)	12/20(水)~ 1/11(木)
総合	型選抜		10名	令和6年 1/11(木)~ 1/24(水)	2/ 3(土)	2/14(水)	2/15(木)~ 2/28(水)
				令和6年 2/13(火)~ 2/21(水)	3/ 2(土)	3/8(金)	3/ 9(土)~ 3/18(月)
			令和6年 3/ 1(金)~ 3/ 7(木)	3/13(水)	3/19(火)	3/20(水)~ 3/26(火)	
社会人総合型選抜			若干名 (総合型選抜 に含まれる)	総合型選抜と同日程			
— 般	一般選抜 A 方式		7.4	令和6年 1/11(木)~ 1/24(水)	2/ 3(土)	2/14(水)	2/15(木)~ 2/28(水)
選抜	般 選 抜 一般選抜B方式		- 7名	令和6年 2/13(火)~ 2/21(水)	3/ 2(土)	3/8(金)	3/ 9(土)~ 3/18(月)
	I期			令和6年 1/15(月)~ 1/24(水)	2/ 3(土)	2/14(水)	2/15(木)~ 2/28(水)
		Ⅱ期	3名	令和6年 2/13(火)~ 2/21(水)	3/ 2(土)	3/8(金)	3/ 9(土)~ 3/18(月)
		Ⅲ期		令和6年 3/ 1(金)~ 3/ 7(木)	3/13(水)	3/19(火)	3/20(水)~ 3/26(火)
I 期		I期	若干名	令和5年10/2(月)~11/10(金)	11/24(金)	11/30(木)	12/ 1(金)~12/15(金)
		Ⅱ期	に含まれる)	令和5年11/15(水)~ 1/26(金)	2/6(火)	2/13(火)	2/14(水)~ 3/ 1(金)

# 指定校制·公募制学校推薦型選抜

出願期間 指定校制・公募制 11/13~11/9分

# 1 募集人員

学科	出身高校・学科	募集 指定校制	人員 公募制
州日教李钊	普通科等	90	√a
幼児教育科	専門高校・総合学科(職業教育を主とする学科)*	80名	

<sup>※</sup>職業教育を主とする学科は、商業科、工業科、農業科、水産科、家政科、看護科、情報科、福祉科等です。また、総合学科で上記領域を主に履修した方も出願できます。

# 2 出願資格

- (1) 下記の①~③のいずれかに該当する方。
- ① 高等学校若しくは中等教育学校を卒業した方、および令和6年3月卒業見込みの方。
- ② 通常の課程による12年の学校教育を修了した方、および令和6年3月修了見込みの方。
- ③ 学校教育法施行規則の規定により、高等学校を卒業した方と同等以上の学力があると認められる方、 および令和6年3月31日までにこれに該当する方。

該当者は以下のとおりです。

- イ) 外国において学校教育における12年の課程を修了した方、および令和6年3月31日までに修了見込み、またはこれらに準ずる方で文部科学大臣の指定した方。
- 口) 文部科学大臣が高等学校の課程と同等の課程を有するものとして認定した在外教育施設の当該課程 を修了した方、および令和6年3月31日までに修了見込みの方。
- ハ) 専修学校の高等課程で文部科学大臣が別に指定するものを文部科学大臣が定める日以後に修了した方。
- (2) 出身学校長の推薦を得た方
- ① 本学専願者
- ② 全体の学習成績の状況は下表を基準とします。

推薦区分	全体の学習成績の状況	備考
指定校制	3.0基準	本学指定の学校長の推薦を得た方
公募制 (一般)	2.8基準	学校長の推薦を得た方
公募制 (特技)	問わない	部活動に顕著な成績を修めた方および資格検定技能を有する方で 学校長の推薦を得た方

# 3 日 程

出願期間	令和5年11月 1日(水)~11月 9日(木)
試 験 日	令和5年11月18日(土)
合 否 発 表	令和5年12月 1日(金)
入学手続き期間	令和5年12月 2日(土)~12月15日(金)

# 4 試験会場

●本学会場:いわき短期大学(福島県いわき市平鎌田字寿金沢37) P29参照

# 5 選考方法

#### 指定校制

#### 公募制(一般・特技)

- ●小論文 ●面接 ●調査書
- ●記述式総合問題 ●面接
- 面接 ●調査書

※以上を総合的に判定し選考します。

# 6 時間割

#### 指定校制

開場	13:00
集合	13:30まで
諸注意	13:30 ~ 13:40
小論文	13:40 ~ 14:40
面 接	15:00~

#### 公募制

開場	8:30	
集合	9:00まで	
諸注意	9:00~ 9:10	
記述式総合問題	9:10 ~ 10:10	
面接	10:30~	

<sup>※</sup>都合により時間帯を変更する場合があります。

# 7 受験料

#### 25,000円

●受験料は、所定の振込用紙を使用し、必要事項を記入の上、本学指定の下記金融機関へ<u>電信扱い</u>で振り込んでください。(手数料は本人負担)

#### 大東銀行 平支店 普通 No.1687235 学校法人昌平黌

- ●受験料の返還はいたしません。
- ●本学の選抜試験を複数回受験する場合、2回目以降の受験料は不要です。

# 8 出願書類

- (1) 入学志願書および受験票・写真票(本学所定用紙)
  - ●受験料払込証明書を指定の箇所に貼付してください。●受験票に住所・氏名を必ず記入してください。
- (2) 調査書(高等学校が作成し厳封してあるもの)
- ●調査書については、出欠席および資格・検定試験の成績等のほか、弁論大会やボランティア活動の実績 等、具体的に記載のあるもの。
- (3) 出身学校長の推薦書(本学指定用紙)
- (4) 公募制(特技)で出願する場合は、特技について証明するものを同封してください。(任意様式、写可)
- (5) 合否通知書送付用封筒(住所・氏名を明記し、必ず570円分の切手を貼付してください) ※出願に際しては、入学志願書送付用封筒に志願者欄のすべての項目を正確に記入し、本学入試広報課 まで郵送してください。

# 9 長期履修制度について

長期履修制度(3年)を選択することができます。希望する場合は、所定の手続きが必要となります。詳細は**P25**を参照ください。

#### 学業奨学生について

※給付内容および種別等、学業奨学生に関する詳細は P 20 を参照ください。

選抜に関する問い合わせ先: いわき短期大学 入試広報課 Tel.0246-35-0438

# 総合型選抜

出願期間 9/15命~9/274 11/17命~11/304 1/114~1/244 2/134~2/214 3/16~3/74

# 総合型選抜で求める学生像

#### 〈幼児教育コース〉

- ① 本学の建学の精神・教育目的を理解し、本学で学びたいという強い意欲を持っている人
- ② 子どもに愛情を持ち、保育者を目指して努力している人
- ③ 高等学校で履修した学習内容について理解し、主な科目の基本的な知識と学習経験を有している人

#### 〈キャリアコース〉

- ① 本学の建学の精神・教育方針を理解し、本学で学びたいという強い意欲を持っている人
- ② 幼児教育をベースとした教育分野に興味を持ち、福祉や経済など地域の社会活動に関心を持っている人
- ③ 高等学校で履修した学習内容について理解し、主な科目の基本的な知識と学習経験を有している人

# 1 募集人員

学科	募集人員
幼児教育科	10名

# 2 出願資格

- (1) 下記の①~③のいずれかに該当する方。
- ① 指定校制・公募制学校推薦型選抜要項出願資格(1)に準ずる。(P4参照)
- ② 文部科学大臣の指定した方。
- ③ 高等学校卒業程度認定試験規則により、文部科学大臣が行う高等学校卒業程度認定試験に合格した方、および令和6年3月31日までに合格見込みの方。
- (2) 本学での学習や学習以外の活動に高い意欲を持つ方で、本学が総合型選抜に求める学生像に合致した方。
- (3) 本学専願者
  - ※学校推薦型選抜ではありませんので、学校長の推薦書は不要です。

# 3 選考方法

#### (幼児教育コース)

- ●自己推薦書 ●小論文〈幼児教育・保育に関することを記述〉(自己推薦書裏面)
- ●面接 ●実技 ●調査書

〈実技について〉

下記ア〜エの中から2つ以上を選択し、子どもたちの前で行うことを想定し10分程度で発表してください。

- ア. 絵本の読み聞かせ
- イ. 指遊び・手遊び (歌いながら指や手などを使って表現)
- ウ. 子どもの歌 (ピアノで伴奏し、歌う)
- エ. その他(紙芝居・ペープサート・エプロンシアター等)
- ※ピアノは会場に準備してあります。絵本などその他必要なものは持参してください。
- ※以上を総合的に判定し選考します。

#### (キャリアコース)

- ●自己推薦書 ●小論文〈幼児教育・保育に関することを記述〉(自己推薦書裏面)
- ■記述式総合問題●面接●調査書※以上を総合的に判定し選考します。

# 4 試験会場

●本学会場:いわき短期大学 (福島県いわき市平鎌田字寿金沢37) P29参照

## 5 日 程

出願期間	試験日	合否発表	入学手続き期間
9月15日(金)~ 9月27日(水)	10月 7日(土)	11月 1日(水)	11月 2日(木)~11月15日(水)
11月17日(金)~11月30日(木)	12月 9日(土)	12月19日(火)	12月20日(水)~ 1月11日(木)
1月11日(木)~ 1月24日(水)	2月 3日(土)	2月14日(水)	2月15日(木)~ 2月28日(水)
2月13日(火)~ 2月21日(水)	3月 2日(土)	3月 8日(金)	3月 9日(土)~ 3月18日(月)
3月 1日(金)~ 3月 7日(木)	3月13日(水)	3月19日(火)	3月20日(水)~ 3月26日(火)

<sup>※</sup>定員が充足した時点で、それ以降の試験は実施いたしません。

# 6 時間割

●時間帯は受験票の下欄注意事項④で個別にお知らせします。

# 7 受験料

#### 25,000円

●受験料は、所定の振込用紙を使用し、必要事項を記入の上、本学指定の下記金融機関へ<u>電信扱い</u>で振り込んでください。(手数料は本人負担)

#### 大東銀行 平支店 普通 No.1687235 学校法人昌平黌

- ●受験料の返還はいたしません。
- ●本学の選抜試験を複数回受験する場合、2回目以降の受験料は不要です。

# 8 出願書類

- (1) 入学志願書および受験票・写真票(本学所定用紙)
- ●受験料払込証明書を指定の箇所に貼付してください。●受験票に住所・氏名を必ず記入してください。
- (2) 自己推薦書(本学所定用紙)
- (3) 小論文(自己推薦書裏面)
- (4) 調査書(高等学校が作成し厳封してあるもの)
- ●高等学校卒業程度認定試験に合格した方は、合格証明書および合格成績証明書
- (5) 合否通知書送付用封筒(住所・氏名を記入し、必ず570円分の切手を貼付してください)
  - ※出願に際しては、入学志願書送付用封筒に志願者欄のすべての項目を正確に記入し、本学入試広報課まで郵送してください。

# 9 長期履修制度について

長期履修制度(3年)を選択することができます。希望する場合は、所定の手続きが必要となります。詳細は**P25**を参照ください。

# 1 募集人員 学科 幼児教育科 2 出願資格

出願期間 9/15命~9/27像 11/17命~11/30像 1/11像~1/24像 2/13像~2/21像 3/1億~3/7像

募集人員 若干名

社会人総合型選抜

- (1) 25歳以上の方。(令和6年4月1日現在で満25歳以上の方)
- (2) 下記の①~③のいずれかに該当する方。
- ① 指定校制・公募制学校推薦型選抜要項出願資格(1)に準ずる。(P4参照)
- ② 文部科学大臣の指定した方。
- ③ 高等学校卒業程度認定試験規則により、文部科学大臣が行う高等学校卒業程度認定試験に合格した方、 および令和6年3月31日までに合格見込みの方。

# 3 選考方法

#### (幼児教育コース)

- ●自己推薦書 ●小論文〈幼児教育・保育に関することを記述〉(自己推薦書裏面)
- ●面接 ●実技

〈実技について〉

下記ア〜エの中から2つ以上を選択し、子どもたちの前で行うことを想定し10分程度で発表してください。

- ア. 絵本の読み聞かせ
- イ. 指遊び・手遊び(歌いながら指や手などを使って表現)
- ウ. 子どもの歌 (ピアノで伴奏し、歌う)
- エ. その他 (紙芝居・ペープサート・エプロンシアター等)
- ※ピアノは会場に準備してあります。絵本などその他必要なものは持参してください。
- ※以上を総合的に判定し選考します。

#### (キャリアコース)

- ●自己推薦書 ●小論文〈幼児教育・保育に関することを記述〉(自己推薦書裏面)
- ●記述式総合問題 ●面接 ※以上を総合的に判定し選考します。

# 4 出願書類

- (1) 入学志願書および受験票・写真票(本学所定用紙)
- ●受験料払込証明書を指定の箇所に貼付してください。 ●受験票に住所・氏名を必ず記入してください。
- (2) 自己推薦書(本学所定用紙)
- (3) 小論文(自己推薦書裏面)
- (4) 最終学校の卒業証明書等(卒業証書コピー可)
- (5) 履歴書(任意様式)
- (6) 合否通知書送付用封筒(住所・氏名を記入し、必ず570円分の切手を貼付してください)
  - ※出願に際しては、入学志願書送付用封筒に志願者欄のすべての項目を正確に記入し、本学入試広報課まで郵送してください。

# 5 日程・試験会場・時間割・受験料について

総合型選抜要項に同じ。(Р6・7参照)

# 6 長期履修制度について

長期履修制度 (3年) を選択することができます。希望する場合は、所定の手続きが必要となります。詳細は P25を参照ください。

# 一般選抜A方式

出願期間 1/11♣~ 1/24₺

# 1 募集人員

学科	出身高校・学科	募集人員
幼児教育科	普通科等	7名
<b>划</b> 冗叙 目 科	専門高校・総合学科(職業教育を主とする学科)*	/ 石

※職業教育を主とする学科は、商業科、工業科、農業科、水産科、家政科、看護科、情報科、福祉科等です。また、総合学科で上記領域を主に履修した方も出願できます。

# 2 出願資格

- (1) 下記の①~③のいずれかに該当する方。
- ① 指定校制・公募制学校推薦型選抜要項出願資格(1)に準ずる。(P4参照)
- ② 文部科学大臣の指定した方。
- ③ 高等学校卒業程度認定試験規則により、文部科学大臣が行う高等学校卒業程度認定試験に合格した方、および令和6年3月31日までに合格見込みの方。

# 3 日 程

出願期間	令和6年 1月11日(木)~ 1月24日(水)
試 験 日	令和6年 2月 3日(土)
合 否 発 表	令和6年 2月14日(水)
入学手続き期間	令和6年 2月15日(木)~ 2月28日(水)

# 4 試験会場

●本学会場:いわき短期大学(福島県いわき市平鎌田字寿金沢37) **P29**参照

# 5 選考方法

- ●記述式総合問題
- ●学科試験:国語または英語から1科目選択(志願書のチェック欄(□)に\*\*レ\*\*をつけて下さい) 【国語】国語総合(古典・漢文を除く) 【英語】コミュニケーション英語 I
- ●面接 ●調査書 ※以上を総合的に判定し選考します。

# 出願書類

# 6 時間割

通常の受験者の時間割

区分	時間
開場	8:30
集合	9:00 まで
諸 注 意	9:00 ~ 9:10
記述式総合問題	9:10 ~ 10:10
学科試験	10:30 ~ 11:30
面 接	11:40 ~

<sup>※</sup>都合により時間帯を変更する場合があります。

#### ●英語資格採用制度希望者の時間割

区分	時間		
開場	8:30		
集合	9:00 まで		
諸 注 意	9:00~ 9:10		
記述式総合問題	9:10 ~ 10:10		
面 接	10:20~		

<sup>※</sup>下記 7 英語資格採用制度を参照してください。

# **Z** 英語資格採用制度

英検2級以上、またTOEIC600点以上、TOEFL (PBT) 450以上・(iBT) 50以上・(CBT) 150以上、TEAP・B1以上、ケンブリッジ英語検定PET以上、IELTS4.5以上のどれか一つに該当する方は、合格証・公式スコア証明書の提出をもって英語科目の筆記試験に替えることができます。

※試験当日は記述式総合問題のみを実施(上記「英語資格採用制度希望者の時間割」参照)いたします。

# 8 受験料

#### 25,000円

●受験料は、所定の振込用紙を使用し、必要事項を記入の上、本学指定の下記金融機関へ<u>電信扱い</u>で振り込んでください。(手数料は本人負担)

#### 大東銀行 平支店 普通 No.1687235 学校法人昌平黌

- ●受験料の返還はいたしません。
- ●本学の選抜試験を複数回受験する場合、2回目以降の受験料は不要です。

# 9 出願書類

- (1) 入学志願書および受験票・写真票(本学所定用紙)
  - ●受験料払込証明書を指定の箇所に貼付してください。●受験票に住所・氏名を必ず記入してください。
- (2) 調査書(高等学校が作成し厳封してあるもの)
- ●高等学校卒業程度認定試験に合格した方は、合格証明書および合格成績証明書
- (3) 合否通知書送付用封筒(住所・氏名を記入し、必ず570円分の切手を貼付してください) ※出願に際しては、入学志願書送付用封筒に志願者欄のすべての項目を正確に記入し、本学入試広報課まで郵送してください。

# ☑ 長期履修制度について

長期履修制度(3年)を選択することができます。希望する場合は、所定の手続きが必要となります。詳細は**P25**を参照ください。

#### 学業奨学生について

※給付内容および種別等、学業奨学生に関する詳細は P 20 を参照ください。

選抜に関する問い合わせ先:いわき短期大学 入試広報課 Tel.0246-35-0438

# 一般選抜B方式

出願期間 2/13♥~ 2/21₺

# 1 募集人員

学科	出身高校・学科	募集人員
か旧教芸芸	普通科等	7 47
幼児教育科	専門高校・総合学科(職業教育を主とする学科)*	7名

<sup>※</sup>職業教育を主とする学科は、商業科、工業科、農業科、水産科、家政科、看護科、情報科、福祉科等です。また、総合学科で上記領域を主に履修した方も出願できます。

# 2 出願資格

- (1) 下記の①~③のいずれかに該当する方。
- ① 指定校制・公募制学校推薦型選抜要項出願資格(1)に準ずる。(P4参照)
- ② 文部科学大臣の指定した方。
- ③ 高等学校卒業程度認定試験規則により、文部科学大臣が行う高等学校卒業程度認定試験に合格した方、および令和6年3月31日までに合格見込みの方。

# 3 日 程

出願期間	令和6年 2月13日(火)~ 2月21日(水)
試 験 日	令和6年 3月 2日(土)
合 否 発 表	令和6年 3月 8日(金)
入学手続き期間	令和6年 3月 9日(土)~ 3月18日(月)

# 4 試験会場

●本学会場:いわき短期大学(福島県いわき市平鎌田字寿金沢37) **P29**参照

# 5 選考方法

●学科試験:2科目(国語及び英語)

【国語】国語総合(古典・漢文を除く) 【英語】コミュニケーション英語 [

●面接 ●調査書 ※以上を総合的に判定し選考します。

# 出願書類

# 6 時間割

通常の受験者の時間割

区分	時間	
開場	8:30	
集合	9:00 まで	
諸 注 意	9:00~ 9:10	
学科試験①「国語」	9:10 ~ 10:10	
学科試験②「英語」	10:30 ~ 11:30	
面 接	11:40 ~	

<sup>※</sup>都合により時間帯を変更する場合があります。

#### ●英語資格採用制度希望者の時間割

区分	時間	
開場	8:30	
集合	9:00 まで	
諸 注 意	9:00~ 9:10	
学科試験①「国語」	9:10 ~ 10:10	
面 接	10:20~	

<sup>※</sup>下記 7 英語資格採用制度を参照してください。

# **Z** 英語資格採用制度

英検2級以上、またTOEIC600点以上、TOEFL (PBT) 450以上・(iBT) 50以上・(CBT) 150以上、TEAP・B1以上、ケンブリッジ英語検定PET以上、IELTS4.5以上のどれか一つに該当する方は、合格証・公式スコア証明書の提出をもって英語科目の筆記試験に替えることができます。

※試験当日は「国語」筆記試験のみを実施(上記「英語資格採用制度希望者の時間割」参照)いたします。

# 8 受験料

#### 25,000円

●受験料は、所定の振込用紙を使用し、必要事項を記入の上、本学指定の下記金融機関へ<u>電信扱い</u>で振り込んでください。(手数料は本人負担)

#### 大東銀行 平支店 普通 No.1687235 学校法人昌平黌

- ●受験料の返還はいたしません。
- ●本学の選抜試験を複数回受験する場合、2回目以降の受験料は不要です。

# 9 出願書類

- (1) 入学志願書および受験票・写真票(本学所定用紙)
  - ●受験料払込証明書を指定の箇所に貼付してください。●受験票に住所・氏名を必ず記入してください。
- (2) 調査書(高等学校が作成し厳封してあるもの)
- ●高等学校卒業程度認定試験に合格した方は、合格証明書および合格成績証明書
- (3) 合否通知書送付用封筒(住所・氏名を記入し、必ず570円分の切手を貼付してください) ※出願に際しては、入学志願書送付用封筒に志願者欄のすべての項目を正確に記入し、本学入試広報課まで郵送してください。

# ☑ 長期履修制度について

長期履修制度(3年)を選択することができます。希望する場合は、所定の手続きが必要となります。詳細は**P25**を参照ください。

#### 学業奨学生について

※給付内容および種別等、学業奨学生に関する詳細は P 20 を参照ください。

選抜に関する問い合わせ先: いわき短期大学 入試広報課 Tel.0246-35-0438

# 大学入学共通テスト利用選抜

出願期間 Ⅰ期 1/15圓~1/24弧 Ⅱ期 2/13솋~2/21弧 Ⅲ期 3/1億~3/7億

# 1 募集人員

学科	出身高校・学科	募集人員
幼児教育科	普通科等	3名
初定教育科	専門高校・総合学科(職業教育を主とする学科)*	3 位

※職業教育を主とする学科は、商業科、工業科、農業科、水産科、家政科、看護科、情報科、福祉科等です。また、総合学科で上記領域を主に履修した方も出願できます。

# 2 出願資格

- (1) 指定校制・公募制学校推薦型選抜要項出願資格(1) に準ずる。(P4参照)
- (2) 文部科学大臣の指定した方。
- (3) 高等学校卒業程度認定試験規則により、文部科学大臣が行う高等学校卒業程度認定試験に合格した方、および令和6年3月31日までに合格見込みの方。
- (4) 令和6年度大学入学共通テストで本学が指定した教科・科目を受験した方。 ※前年度(令和5年度)以前の成績は利用できません。

# 3 選考方法

●大学入学共通テスト結果 [教科・科日]

教科	科    目
【国語】	「国語」(近代以降の文章)
【数学】	「数学Ⅰ」「数学Ⅰ・数学A」「数学Ⅱ」「数学Ⅱ・数学B」「簿記・会計」「情報関係基礎」

※上記2教科の科目中、高得点の1教科1科目を合否判定に使用します。

●面接 ●調査書

※以上を総合的に判定し選考します。

# 4 日 程

	出願期間	試験日	合否発表	入学手続き期間
I期	1月15日(月)~ 1月24日(水)	2月 3日(土)	2月14日(水)	2月15日(木)~ 2月28日(水)
Ⅱ期	2月13日(火)~ 2月21日(水)	3月 2日(土)	3月 8日(金)	3月 9日(土)~ 3月18日(月)
Ⅲ期	3月 1日(金)~ 3月 7日(木)	3月13日(水)	3月19日(火)	3月20日(水)~ 3月26日(火)

# 5 試験会場

●本学会場:いわき短期大学(福島県いわき市平鎌田字寿金沢37) **P29**参照

# 6 時間割

●時間帯は受験票の下欄注意事項⑤で個別にお知らせします。

# 7 受験料

#### 10.000円

●受験料は、所定の振込用紙を使用し、必要事項を記入の上、本学指定の下記金融機関へ<u>電信扱い</u>で振り込んでください。(手数料は本人負担)

#### 大東銀行 平支店 普通 No.1687235 学校法人昌平黌

- ●受験料の返還はいたしません。
- ●本学の選抜試験を複数回受験する場合、2回目以降の受験料は不要です。
- ※他の選抜区分に併せて出願する場合は、25,000円を振り込んでください。

# 8 出願書類

- (1) 入学志願書および受験票・写真票(本学所定用紙)
  - ●成績請求票(私立短期大学用)を所定の欄に貼付してください。また、大学入学共通テスト成績請求票に記載されている受験番号を記入してください。
  - ●受験料払込証明書を指定の箇所に貼付してください。
  - ●受験票に住所・氏名を必ず記入してください。
- (2) 調査書(高等学校が作成し厳封してあるもの)
- ●高等学校卒業程度認定試験に合格した方は、合格証明書および合格成績証明書
- (3) 合否通知書送付用封筒(住所・氏名を記入し、必ず570円分の切手を貼付してください) ※出願に際しては、入学志願書送付用封筒に志願者欄のすべての項目を正確に記入し、本学入試広報課 まで郵送してください。

# 9 長期履修制度について

長期履修制度 (3年) を選択することができます。希望する場合は、所定の手続きが必要となります。詳細は P25を参照ください。

#### 学業奨学生について

大学入学共通テスト利用選抜に出願の方で、学業奨学生を希望する場合は、大学入学共通テスト結果 および面接、調査書によって該当の可否と種別が選考されます。詳細については**P20**を参照ください。

選抜に関する問い合わせ先: いわき短期大学 入試広報課 Tel.0246-35-0438

# 外国人留学生選抜•帰国子女選抜 出願期間 Ⅰ期 10/2圓~11/10億 Ⅱ期 11/15億~1/26億

# 1 募集人員

<b>₩</b> ₹3	募集人員		
<del>डि</del> १२	I期	Ⅱ期	
幼児教育科	若干名		

# 2 出願資格

#### 外国人留学生

- (1) 外国籍を有する方で、次のいずれかに該当する方。
- ① 外国において通常の課程による12年間の学校教育を修了した方。
- ② 上記に準ずる方で、文部科学大臣の指定した教育機関において所定の課程を修了した方。
- ③ 相当の年齢に達していて、高等学校卒業と同等以上の学力があると認められる方。
- ④ 日本語能力試験(JLPT) N2相当以上の日本語力がある方。
- (2) II 期への出願は、在留資格を取得済の日本在住者に限ります。

#### 帰国子女

- (1) 日本国籍を有し、海外在住2年以上の方で次のいずれかに該当する方。
- ① 外国の高等学校を卒業した方。
- ② 選抜試験実施年の2年前以降に帰国し、高等学校を卒業した方、または当該選抜試験実施年内に卒業 見込みの方。

#### 程 3 **H**

	出願期間	試験日	合否発表	入学手続き期間
I期	10月 2日(月)~11月10日(金)	11月24日(金)	11月30日(木)	12月 1日(金)~12月15日(金)
Ⅱ期	11月15日(水)~ 1月26日(金) ※在留資格を取得済の日本在住者のみ	2月 6日(火)	2月13日(火)	2月14日(水)~ 3月 1日(金)

# 4 試験会場

●本学会場:いわき短期大学(福島県いわき市平鎌田字寿金沢37) **P 29**参照 ※日本国外においては、選抜試験日程以外にも随時実施することがあります。

# 5 選考方法

●日本語(筆記)※帰国子女は小論文 ●面接

●出願書類

※以上を総合的に判定し選考します。

# 6 時間割

区分	時間
集合	9:00までに入室
諸注意	9:00~ 9:10
日本語(筆記)	9:10~10:00
休 憩	10:00~10:10
面 接	10:10~

※諸事情により、時間帯を変更する場合があります。 ※試験教室には9:00まで入室できません。 受験生控室で待機してください。

# 7 受験料

#### 25,000円

●受験料は、所定の振込用紙を使用し、必要事項を記入の上、本学指定の下記金融機関へ<u>電信扱い</u>で振り込んでください。(手数料は本人負担)

#### 大東銀行 平支店 普通 No.1687235 学校法人昌平黌

- ●受験料の返還はいたしません。
- ●本学の選抜試験を複数回受験する場合、2回目以降の受験料は不要です。

# 8 出願書類

#### 外国人留学生

- (1) 入学志願書および受験票・写真票(本学所定用紙)
- (2) 最終学校の卒業証明書もしくは卒業見込み証明書、または大学受験資格取得証明書等
- (3) 高等学校または高等学校に相当する学校の成績証明書
- (4) 写真5枚(縦4cm×横3cm、上半身、3ヵ月以内に撮影したもの)
- (5) 留学計画書(本学所定用紙)
- (6) 履歴書(本学所定用紙)
- (7) 誓約書(本学所定用紙)
- (8) 留学経費支弁に関する書類
  - ●経費支弁書●本人と経費支弁者との関係を証するもの
  - ●経費支弁者の在職証明 ●経費支弁者の収入証明(過去3年分のもの)
  - ●経費支弁者の預金残高証明および預金通帳の写し(過去3年分)
- (9) 日本語能力を証明するもの
- (10) 中国国籍の場合は、戸口簿の写し
  - ※日本在住者が出願の場合は在留カード(両面)の写し
  - ※提出書類には**必ず本人自筆**のものがあるので厳守してください。
  - ※出願に際しては、入学志願書送付用封筒に、志願者欄のすべての項目を正確に記入し、本学国際部まで郵送してください。

#### 帰国子女

- (1) 入学志願書および受験票・写真票(本学所定用紙)
- (2) 履歴書(任意様式)
- (3) 最終学校(高校および大学等)成績証明書・卒業(見込)証明書各1部(原本) ※各証明書は、日本語または英語の訳文を添付してください。

# 9 長期履修制度について

長期履修制度(3年)を選択することができます。希望する場合は、所定の手続きが必要となります。詳細は P25を参照ください。 ※外国人留学生選抜は除く

# № 書類提出および問い合わせ先

#### ●いわき短期大学 国際部

〒970-8568 福島県いわき市平鎌田字寿金沢37番地

Tel. 0246-35-0410 Fax. 0246-35-0417 E-mail: kokusai@tonichi-kokusai-u.ac.jp

# 出願書類

# 配点一覧表

選抜区分	選考方法(アドミッションポリシー(P2)の対応する項目をカッコ内に示しています)	配点	掲載ページ	
	●小論文(①、②、③)	100		
指定校制学校推薦型選抜	●面接(①、②)	100	4	
	●調査書(③)	100		
	●記述式総合問題(③)	100		
公募制学校推薦型選抜	●面接(①、②)		4	
	●調査書(③)	100		
	●自己推薦書(①、②)	参考		
	●小論文〈幼児教育・保育に関することを記述〉(①、②、③)	3段階評価		
総合型選抜	●調査書(③)	3段階評価	6	
松口空迭拔	●面接(①、②)	3段階評価	0	
	●実技(幼児教育コースのみ)(②、③)	3段階評価		
	<ul><li>●記述式総合問題(キャリアコースのみ)(③)</li></ul>	100		
	●自己推薦書(①、②)	参考		
	●小論文〈幼児教育・保育に関することを記述〉(①、②、③)	3段階評価		
社会人総合型選抜	●面接(①、②)	3段階評価	8	
	<ul><li>●実技(幼児教育コースのみ)(②、③)</li></ul>	3段階評価		
	<ul><li>●記述式総合問題(キャリアコースのみ)(③)</li></ul>	100		
	●記述式総合問題(③)	100		
₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩	●学科試験(【国語】または【英語】から1科目選択) (③)	100		
一般選抜A方式	●面接(①、②)		10	
	●調査書(③)	参考	1	
	●学科試験【国語】(③)	100		
	●学科試験【英語】(③)	100	10	
一般選抜B方式	●面接(①、②)	100	12	
	●調査書(③)	参考		
	●大学入学共通テスト結果(【国語】または【数学】から高得点 1 科目) (③)	100		
大学入学共通テスト利用選抜	●面接(①、②)	100	14	
	●調査書(③)	参考		
	●日本語(筆記)(③)	100		
外国人留学生選抜	●面接(①、②)	100	16	
	●出願書類(①、②)	参考		
	●小論文(①、②、③)	100		
帰国子女選抜	●面接(①、②)	100	16	
	●出願書類(①、②)	参考		
学業奨学生選考試験 (公募制学校推薦型選抜)	●学科試験【国語】(③)	100	20	

<sup>※</sup>調査書等における「参考」の配点は、他の項目において判断が難しい場合や他の学生と点数の差がない場合に利用することを意味します。 ※小論文において、記述式総合問題において、また学科筆記試験では記述式問題において、思考力・判断力・表現力の評価も行います。

# 各種制度等について

- ◆いわき短期大学奨学金制度について
  - ●学業奨学生
  - ●部活動 (スポーツ) 奨学生
  - ●部活動(吹奏楽部)奨学生
  - ●兄弟姉妹奨学生
  - ●資格奨学生
- ◆東日本大震災被災者支援制度(受験料免除)について
- ◆黌友減免制度について
- ◆高等教育の修学支援新制度について
- ◆いわき短期大学奨学金制度とは
- ◆長期履修制度(3年)及び長期履修学生について

# 各種制度等について

# いわき短期大学奨学金制度について

#### ◎学業奨学生 -

- 募集人員:若干名

——— 募集人員:若干名

学業において優秀な成績を修め、経済的支援を必要とする方は、申請により選考を行い、学業奨学生の可否と種別(下記表参照)が決定されます。

#### 〈申請可能な選抜区分〉

●「公募制学校推薦型選抜」・「一般選抜A方式・B方式」・「大学入学共通テスト利用選抜」

(※申請する方は入学志願書の[学業奨学生選考の申請]欄の「有」に必ず○をつけてください)

#### 〈申請資格〉

- ○高等学校の全体の学習成績の状況3.8以上
- ※出願書類に「奨学生申請書」を同封してください。

#### 【学業奨学生種別】

種別	給 付 内 容	金額
第一種	授業料相当額	680,000円
第二種	授業料半額相当額	340,000円
第三種	入学金相当額	230,000円

<sup>※</sup>給付期間は当該年度の1ヵ年ですが、継続して申請が可能です。2年次に継続して申請した方は前年度の成績に応じて、該当の可否および種別が選考されます。

#### 〈学業奨学生の選考方法〉

#### 「公募制学校推薦型選抜」出願者の選考方法

※下記の通り、選抜試験とは別の選考学科試験(選抜の合否判定には反映されません)を実施し、その結果 と選抜の成績および調査書によって、該当の可否と種別を選考します。

学業奨学生選考学科試験				
実 施 日	令和5年11月18日(土)(公募制学校推薦型選抜当日)			
試験内容	【国語】国語総合(古典・漢文を除く)(60分)			

#### ● 「一般選抜」 出願者の選考方法

※一般選抜(A方式・B方式)の成績および調査書によって該当の可否と種別を選考します。(学業奨学生 該当の可否は選抜の合否には反映されません)

#### ●「大学入学共通テスト利用選抜」出願者の選考方法

※大学入学共通テスト利用選抜の成績と調査書によって該当の可否と種別を選考します。(学業奨学生該当の可否は選抜の合否には反映されません)

#### ◎部活動(スポーツ)奨学生 ──

スポーツ活動において顕著に優秀な成績を修め、経済的支援を希望する方に対して、書類審査およびセレクション等を実施し該当の可否と種別を選考します。

<sup>※</sup>入学金相当額の給付は入学手続き時のみとなります。

- 募集人員:若干名

#### 〈申請可能な選抜区分〉

すべての選抜区分で申請可(外国人留学生選抜は除く)

#### 〈対象種目〉

バドミントン・弓道

※部活動(スポーツ)奨学生希望者は、出願時に高等学校部活動顧問等からの「推薦願」および戦績、大会 成績等を示す書類の提出が必要となります。

出願前に本学各該当種目(指定強化部)の部長、監督もしくは入試広報課(Tel.0246-35-0438)に必ず お問い合わせください。

<sup>′</sup> 高等学校部活動顧問等からの「推薦願」書式は本学HPからダウンロード可能です。 ⇒https://www.iwaki-jc.ac.jp/admission\_information03\_01.html

※出願書類に「奨学生申請書」を同封してください。

#### 【部活動(スポーツ)奨学生種別】

種別	給 付 内 容	金額
特別種	入学金・授業料・設備費相当額	1,010,000円
第一種	入学金・授業料の一部(440,000円)相当額	670,000円
第二種	入学金・授業料の一部(230,000円)相当額	460,000円
第三種	入学金・授業料の一部(100,000円)相当額	330,000円
第四種	入学金相当額	230,000円

<sup>※</sup>給付期間は当該年度の1ヵ年ですが、継続して申請が可能です。

#### ◎部活動(吹奏楽部)奨学生 —

部活動(吹奏楽)において顕著に優秀な成績を修め、入学後継続して2年間部活動(吹奏楽)に参加する ことができ、経済的支援を希望する方に対して、書類審査およびセレクション等を実施し該当の可否と種別 が決定されます。

#### 〈申請可能な選抜区分〉

すべての選抜区分で申請可(外国人留学生選抜は除く)

※部活動(吹奏楽部)奨学生希望者は、出願時に高等学校部活動顧問等からの「推薦願」および戦績、大会 成績等を示す書類の提出が必要となります。

出願前に本学吹奏楽部顧問もしくは入試広報課(Tel.0246-35-0438)に必ずお問い合わせください。

/ 高等学校部活動顧問等からの「推薦願」書式は本学HPからダウンロード可能です。` ∖ ⇒https://www.iwaki-jc.ac.jp/admission\_information03\_01.html

※出願書類に「奨学生申請書」を同封してください。

#### 【部活動(吹奏楽部)奨学生種別】

種別	給 付 内 容	金額
第一種	授業料相当額	680,000円
第二種	授業料半額相当額	340,000円
第三種	入学金相当額	230,000円

※給付期間は当該年度の1ヵ年ですが、継続して申請が可能です。

※入学金相当額の給付は入学手続き時のみとなります。

<sup>※</sup>入学金相当額の給付は入学手続き時のみとなります。

◎兄弟姉妹奨学生 ───────────────── 募集人員:若干名

志願者本人が入学した際、兄弟姉妹がいわき短期大学または東日本国際大学に同時に在籍となる場合に申請できます。

#### 〈申請可能な選抜区分〉

すべての選抜区分で申請可(外国人留学生選抜は除く)

※同時に在籍している期間について2人目以降に授業料の半額相当額を給付します。

※出願書類に「奨学生申請書」を同封してください。

給付内容	給付額	期間
授業料半額相当額	340,000円	兄弟姉妹が同時在籍の期間 (最大2ヵ年)

#### 

本学の入学者選抜の合格者のうち、受付期間終了(令和6年3月15日)までに本学が指定する資格を取得した方を対象とし、証明書類により選考します。

#### 〈申請可能な選抜区分〉

すべての選抜区分で申請可(外国人留学生選抜は除く)

給付内容	給付額	対象資格	期間
授業料半額相当額	340,000円	<ul><li>漢字能力検定2級</li><li>実用英語技能検定2級</li><li>保育技術検定1級</li><li>日商・簿記検定2級</li><li>ITパスポート</li></ul>	1ヵ年(継続申請不可)

- ※該当する資格を取得済みの方は「取得資格の合格証書等証明書類(コピー可)」及び「奨学生申請書」を 同封してください。
- ※令和6年度の本学入学者選抜に合格し入学手続きを行った後、受付期間(令和6年3月15日)までの間に該当する資格を取得し、この制度に申請を希望する方は、必ず入試広報課(Tel.0246-35-0438)まで連絡の上、申請手続きを行ってください。(既に入学手続き(学費納入)済みの方が該当した際は、1年次秋学期もしくは2年次春学期の学費納入時に給付分の金額調整をいたします。)

## 東日本大震災被災者支援制度(受験料免除)について

東日本大震災により被災された方は、受験料を免除いたします。出願時に罹災証明書を必ず同封してください。ご不明な点などは下記の入試広報課までお問い合わせください。

## **黌友減免制度について**

いわき短期大学・東日本国際大学卒業生の子女または兄弟姉妹が入学する場合、もしくは卒業生本人(令和6年3月卒業見込みを含む)が再度入学する場合に適用される制度です。

※出願書類に「覺友減免申請書」「卒業証明書」を同封してください。

免除内容	免除額	期間
入学金相当額	230,000円	1 年次のみ

※入学金相当額の給付は入学手続き時のみとなります。

#### 〈いわき短期大学奨学金制度(本学独自の学内奨学金)についての注意事項〉

2年次もいわき短期大学(学内奨学金)を希望する場合は申請手続きが必要となります。(申請をしない場合は継続できません)

また、学内奨学金および学内の減免制度を複数併用することはできません。(本学内の奨学金制度・減免制度のうち1種類のみの適用となります)

なお、長期履修学生で学内奨学金に該当した場合、学納金の納入期間3年間は選択できません。(詳細はP25、P31を参照ください)

# 高等教育の修学支援新制度について

高等教育の修学支援新制度(授業料等減免と給付型奨学金)には、この2つの支援があります。

- ●授業料等の減免(授業料と入学金の免除または減額)
- 給付型奨学金(原則返還が不要な奨学金)
- ※年収や家族構成等で3段階(第1~第3区分)に分類されています。
- ※修業年限が2年間である短期大学の学生が、長期履修制度により3年間にわたって履修することを認めら れた場合であっても、支援の対象となることができるのは2年次までとなり、3年目以降は支援の対象と なりません。

#### 参考

授業料等減免額の上限額(年額)

給付型奨学金の給付上限額(年額)

	入学金 減免上限額	授業料 減免上限額	
私立大学	260,000円	700,000円	私立
私立短期大学	250,000円	620,000円	私立短

	自宅生 月 額	自宅生 (参考)年額	自宅外生 月 額	自宅外生 (参考)年額
私立大学	38,300円	459,600円	75,800円	909,600円
私立短期大学	38,300円	459,600円	75,800円	909,600円

世帯の収入などの要件に合う学生が支援の対象になります。(上記の表は第1区分の場合)また、学業成 績だけでなく、明確な進路意識と強い学びの意欲、学修状況等を確認した上で学生に対して支援(給付)さ れます。

自分が支援制度の対象になるか等詳しくは、日本学生支援機構(JASSO)のホームページをご確認くだ さい。

# いわき短期大学奨学金制度とは

令和2年度からの文部科学省と独立行政法人日本学生支援機構の高等教育の修学支援新制度開始に伴い、 いわき短期大学(以下「本学」という)の給付型奨学金制度は以下の通り運用いたします。

#### 採用条件

- ○修学支援新制度の基準に適合する方
  - ●本学各奨学金制度の基準を満たす事
  - ●修学支援新制度の基準に適合する場合は、必ず修学支援新制度を申請する事
  - 修学支援新制度で給付される授業料・入学金の免除・減額による支給額が、本学から給付される見込金 額を上回る場合は、本学からの奨学金を給付しません。但し、修学支援新制度(国)の授業料・入学金 の免除・減額による支給額が、本学から給付される見込金額を下回る場合は、差額分を本学が給付します。

#### ○修学支援新制度の基準に適合しない方

幼児教育科 1年 Aさん

- ●本学各奨学金制度の基準を満たす事
- 修学支援新制度の申請対象外となった方は学内審査を経て本学から奨学金を給付します。 また、修学支援新制度で給付を受けていた学生が、世帯収入の増加等の変化により支援を受けられなく なった場合でも、学内審査を経て本学から奨学金を給付します。

例

※吹奏楽奨学生1種(680,000円給付)

※自宅から通学

#### ○修学支援新制度の基準(第1区分)に適合した場合

Aさんの負担額 (B)-(A) 360,000  $\square$ 国およびいわき短期大学からの給付 (A) 850.000円 高等教育の修学支援新制度 (A)の内訳

入学金 230,000円 授業料 620,000円 いわき短期大学吹奏楽奨学生

授業料

学費総額(1年次学費) (B) 1.210.000円

※上記以外に国からの給付型奨学金459,600円(年額)の 給付対象となります。

#### ○修学支援新制度の基準に適合しなかった場合

Aさんの負担額 (B)-(A) 530,000国およびいわき短期大学からの給付 (A) 680.000円

(A)の内訳 高等教育の修学支援新制度 入学金 0円 授業料 0円 いわき短期大学吹奏楽奨学生 授業料 680,000円

学費総額(1年次学費) (B) 1,210,000円

0円

## 長期履修制度 (3年) 及び長期履修学生について

「長期履修制度」とは、時間的余裕を持って学生生活を過ごしたい、または学納金の一時的な経済負担を軽減したい等の事情により、2年間の修業年限を超えて計画的に3年間で学ぶことができる制度です。 「長期履修制度」利用を希望し、長期履修が許可された方は、「長期履修学生」となります。

- ※長期履修制度の利用を希望する方は、事前相談が必要となりますので出願開始日の2週間前までに必ず入 試広報課 (Tel.0246-35-0438) まで連絡をしてください。事前相談完了の上、出願時に「長期履修申請書」 を同封してください。
- ※長期履修制度の利用を希望し、上記により長期履修申請書を提出して受験した方は、入学試験の合否と同時に長期履修の可否が決定されます。

入学試験に合格し、長期履修学生として許可された方には合格通知とともに「長期履修許可書」を送付します。

- ※長期履修学生として許可された後、履修期間の短縮を希望する場合は「長期履修変更願書」を提出することで短縮することができます。変更できる期間は1年次の3月末までとし、学期途中の変更は認めません。 なお、変更は1回限りとなります。
- ※長期履修学生は学納金の納入期間について、2年間または3年間のいずれかを選択することができます。 但し、「いわき短期大学奨学金制度(本学独自の学内奨学金)」に該当した方は、学納金の納入期間を2年 間とします。(3年間は選択できません)

詳細については**P31**を参照ください。

受験・入学手続きについて

- ●出願書類
- ●出願上の注意・受験上の注意
- ●試験会場案内
- ●合否発表・入学手続き・入学辞退・入学前課題

# 学納金について

- ●令和6年度 幼児教育科 学納金
- ●長期履修制度 学納金

# 受験・入学手続きについて

### 出願書類

#### 注意事項

出願書類	注意事項						
入学志願書	<ul> <li>・黒のインクまたは黒のボールペンで正確に記入してください。</li> <li>・折り曲げたり、汚したりしないでください。</li> <li>・写真(縦4cm×横3cm)を貼付してください。</li> </ul>						
写真票	・写真(縦4cm×横3cm)を貼付してください。	・スナップ写真は不可					
受験票	・裏面に住所・氏名を明記してください。						
受験料払込証明書	・入学志願書の指定の箇所に貼付してください。						
大学入学共通テスト 成績請求票(私立大学用)	・入学志願書の指定の箇所に貼付してください。 (大学入学共通テスト利用選抜のみ)						
・高等学校が作成し、厳封してあるもの。(3ヵ月以内に発行のもの) ・高等学校卒業程度認定試験合格者は、「合格証明書」および「合格成終明書」を提出してください。(なお免除科目がある場合は、履修した高で発行する当該科目の成績証明書も併せて提出してください)							
推薦書	・本学所定の用紙により出身高等学校長が認め、原	厳封してあるもの。					
入学志願書送付用封筒	・出願に必要な書類をこの封筒に入れて、差出人欄のすべての項目を正確に記入し、本学入試広報課まで郵送してください。						
合否通知書送付用封筒	合否通知書送付用封筒・住所・氏名を明記し、必ず570円分の切手を貼付してください。						
奨学生関係書類 (奨学生希望者のみ)	・奨学生申請書(本学所定用紙)						

# 出願上の注意・受験上の注意

#### 出願上の注意

- 1. 出願書類はすべて郵送とし、 〔〒970-8568 福島県いわき市平鎌田字寿金沢37 いわき短期大学 入試広報課〕宛に送付してください。
- 2. 出願書類は返却いたしません。
- 3. 出願書類が不備の場合は受け付けません。なお、締切日必着とするので余裕をもって出願してください。
- 4. 試験日の3日前までに受験票が届かない場合には、いわき短期大学入試広報課(Tel.0246-35-0438)まで問い合わせてください。
- 5. 出願時に志願書等に記入した選抜区分・受験科目等の変更は、理由の如何を問わず認めません。

#### 受験上の注意

#### 試験場

- 1. **P29**の試験会場案内を参照して、試験当日の交通機関や所要時間を確認しておいてください。
- 2. 前日は、下見のために試験教室内に入ることはできません。
- 3. 当日の試験会場等については、掲示および係員の指示に従ってください。
- 4. 試験教室では係員の指示に従って着席してください。
- 5. 選抜に関する問い合わせはすべて本学入試広報課 (Tel.0246-35-0438) となります。

#### 遅刻·退出

- 〈遅刻〉遅刻した場合は、必ず係員にその旨を伝え、指示に従ってください。
- 〈退出〉試験終了まで試験教室より中途退出はできません。ただし、病気その他の事態が発生した場合は係 員にその旨を伝え、指示に従ってください。

#### 携帯品

- 〈受験票〉受験票は常時携帯し、試験中は机上に提示してください。紛失または忘れた場合、係員にその旨を伝え、指示に従ってください。
- 〈筆記用具〉1. HBまたはBの鉛筆(シャープペンシル)と消しゴムを使用してください。
  - 2. 受験者間の貸借は認めません。
  - 3. 下敷き、電卓、特殊機能(計算・翻訳・アラームなど)を持つ時計や器具、また、携帯電話・スマートフォン等の持込みは禁止します。
- 〈昼 食〉試験が全て終了するまでは試験会場から外に出ることはできませんので、時間割が午前から午後にかかる場合、各自昼食を持参してください。(※都合により時間帯を変更する場合があります。)

#### その他

- 1. 本学に入学を志願する方で、身体に障がいがある方は、受験上の特別な措置及び就学上特別な配慮を必要とすることがあるので、出願の前に、あらかじめ入試広報課(Tel.0246-35-0438)にご連絡ください。
- 2. 試験会場は上履き不要です。

## 試験会場案内

#### ●本学会場 いわき短期大学

所在地:福島県いわき市平鎌田字寿金沢37



## 合否発表・入学手続き・入学辞退・入学前課題

#### 合否発表

- 1. 合否発表日に、受験者全員に対して合否通知書を発送します。
- 2. 合格者に対しては、入学手続き書類を送付します。
- 3. 合否について、電話やメール等による大学への直接の問い合わせには、一切応じません。
- 4. 合格者受験番号の学内掲示は、いたしません。

#### 入学手続き

- 1. 合格者は、定められた入学手続き期間内に学納金を納入し、かつ入学手続きに必要な下記の書類等を郵送により本学入試広報課宛に提出してください。(締切日必着)
  - ●誓約書・身元保証書 ●学生個人票(写真貼付 ※無背景のもの) ●卒業証明書 ※卒業証明書は、令和6年3月卒業者のみ、入学式までに提出してください。
- 2. 提出された書類等は、理由の如何にかかわらず返却しません。
- 3. 入学手続きを完了した方には、手続き期間終了後に入学許可書を郵送で交付します。
- 4. 期間内に手続きを完了しない場合は、入学の意思がないものとして取扱います。

#### 入学辞退

- 1. 入学手続き完了後に辞退する場合は、令和6年3月31日までに文書または電話で入試広報課(Tel. 0246-35-0438)まで連絡し、「入学辞退届(本学所定用紙)」にて手続きをしてください。
- 2. 辞退手続きを完了した方には、学納金のうち入学金を除いた金額を返還します。

#### 入学前課題

1. 入学手続き完了後、準備学習として、入学までに取り組むべき課題を課す場合があります。

# 学納金について

## 令和6年度 【幼児教育科】

(単位:円)

項目				1 年次納入額		2 年次納入額			
	以 口		入学手続き時	秋学期納入額	合 計	春学期納入額	秋学期納入額	合 計	
入	学	金	230,000		230,000				
授	業	料	340,000	340,000	680,000	340,000	340,000	680,000	
設	備	費	50,000	50,000	100,000	50,000	50,000	100,000	
教	育充実	養	70,000	60,000	130,000	70,000	60,000	130,000	
年	間諸	費	60,000		60,000	60,000		60,000	
電算機利用登録料		10,000		10,000					
	合 <b>[</b>	†	760,000	450,000	1,210,000	520,000	450,000	970,000	

<sup>※</sup>上記の学納金以外に、学生傷害保険 2,430円・自治会費 20,000円・覺友会費(同窓会) 25,000円を 徴収します。

## 長期履修制度 (P25を参照)

※納入期間については、下記①または②を選択することができます。

※但し、「いわき短期大学奨学金制度(本学独自の学内奨学金)」に該当した方は、①納入期間(2年間)とします。(②納入期間(3年間)は選択できません)

①納入期間(2年間) (単位:円)

項目		1	年次納入	頚	2年次納入額			3年次納入額			
		入学手続き時	秋学期	合計	春学期	秋学期	合計	春学期	秋学期	合計	
入	学	金	230,000		230,000						
授	業	料	340,000	340,000	680,000	340,000	340,000	680,000	0	0	0
設	備	費	50,000	50,000	100,000	50,000	50,000	100,000	0	0	0
教	育充実	費	70,000	60,000	130,000	70,000	60,000	130,000	0	0	0
年	間諸	費	60,000		60,000	60,000		60,000	0	0	0
電算	算機利用登	録料	10,000		10,000						
Ĉ		†	760,000	450,000	1,210,000	520,000	450,000	970,000	0	0	0

②納入期間(3年間) (単位:円)

					_							
項目		1 年次納入額			2年次納入額			3年次納入額				
		入学手続き時	秋学期	合計	春学期	秋学期	合計	春学期	秋学期	合計		
入	学	金	230,000		230,000							
授	業	料	227,000	227,000	454,000	226,500	226,500	453,000	226,500	226,500	453,000	
設	備	費	33,000	33,000	66,000	33,500	33,500	67,000	33,500	33,500	67,000	
教	育充実	費	43,000	43,000	86,000	43,500	43,500	87,000	43,500	43,500	87,000	
年	間諸	費	20,000	20,000	40,000	20,000	20,000	40,000	20,000	20,000	40,000	
電算	算機利用登錄	录料	10,000		10,000							
	<b>a a b</b>	t	563,000	323,000	886,000	323,500	323,500	647,000	323,500	323,500	647,000	

- ※3年を経過して卒業要件となる科目を未修の者は留年扱いとし、①の2年次の授業料等を徴収します。
- ※上記の学納金以外に、学生傷害保険3,620円・自治会費20,000円・黌友会(同窓会)25,000円を徴収します。
- ※実習費については入学後別途徴収します。

学納金に関する問い合わせ先:いわき短期大学 入試広報課 Tel.0246-35-0438

<sup>※</sup>実習費については入学後別途徴収します。